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Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS
Lei Municipal nº 550 de 09 de novembro de 2010

RESOLUÇÃO Nº 10, 23 DE ABRIL DE 2014.
Dispõe sobre inscrição da Entidade Núcleo de Aprendizagem Profissional – NURAP no Conselho Municipal de Assistência Social.
O conselho municipal de assistência social de Vargem Grande Paulista - CMAS, em reunião ordinária, realizada no dia 16 de abril de 2014, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pela Lei Municipal nº 550, de 09 de novembro de 2010, nos termos do art. 9º, incisos VI e XII,

Considerando a Resolucão CNAS nº 109, de 11 de novembro de 2009, que aprova a Tipificação Nacional dos Serviços Socioassistenciais;

Considerando a Resolução CMAS 11 de 25 de fevereiro de 2013, que dispõe sobre parâmetros municipais para inscrição das entidades e organizações de assistência social, bem como dos serviços, programas, projetos e benefícios socioassistenciais no conselho municipal de assistência social de Vargem Grande Paulista/SP;

Considerando a análise de documentos entregues pela Entidade Social solicitando a inscrição neste CMAS;
Considerando a ausência de Plano de Trabalho específico a ser desenvolvido no município, bem como a falta de informações referente ao local de execução do serviço;

Considerando a solicitação deste CMAS, por meio de ofício, para complementação de documentos até a data 30 de março de 2014, com o intuito de dar andamento aos procedimentos de inscrição;

Resolve:

Art. 1º. INDEFERIR o pedido de Inscrição da Entidade Social Núcleo de Aprendizagem Profissional – NURAP, pois esta se manteve inerte ao prosseguimento do feito, vez que não apresentou toda documentação solicitada.
Art. 2º. Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
Conselho Municipal de Assistência Social de Vargem Grande Paulista, aos vinte e três dias do mês de junho do ano de dois mil e quatorze.

Alice Aparecida Fecchio de Oliveira
Presidente do CMAS
P. R. 
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