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Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente Vargem Grande Paulista
Lei Municipal nº 477/09, 688/2013 - Lei Federal nº 8069/90.
ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DOS MEMBROS DO CMDCA DE VARGEM GRANDE PAULISTA
Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se ordinariamente os membros do CMDCA de Vargem Grande Paulista, os seguintes membros: Dra. Lurdes das Graças Batista, Dra. Ivanete Aparecida de Lima Souza, Wirney Aparecida Nogueira, Edna de Paiva, Geovane Siqueira de Souza, Simone Aparecida Góes Ramos de Almeida, Fernanda Moreira da Costa,  Marcos Donizete de Almeida, Uilson Domingues Vieira; Convidado: Guilherme Silva Santos (representante da Secretaria de Cultura, Eventos e Juventude), Maria Aparecida de Andrade Iroski (Secretária de Desenvolvimento Social e Cidadania). A pauta da reunião foi a seguinte: 1 – Rerratificação da data da Ata de reunião extraordinária do dia 23/04/2025. 2 - Deliberação sobre modificação do cumprimento de pena referente ao processo administrativo nº 7621/2025. 3 -  Representação da Secretaria de Cultura, Eventos e Juventude. A reunião teve inicio as 09h15, onde o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e colocou em votação o item 1 e o membros aprovaram por unanimidade a rerratificação da Ata de reunião extraordinária do dia 23/04/2025, fica registrada, para fins de correção formal, a rerratificação da data constante na ata da reunião anterior, cuja numeração permanece inalterada. A referida ata originalmente datada de 09 de abril de 2025, tratou das deliberações do CMDCA sobre o acolhimento do parecer final da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar (PAD). No entanto, a reunião correta ocorreu em 23 de abril de 2025, sendo essa a data válida para todos os efeitos legais e administrativos. Assim, fica oficialmente corrigida a informação, devendo toda e qualquer referência futura considerar a data exata da reunião como 23 de abril de 2025.  Na mesma reunião de 23 de abril de 2025, o CMDCA deliberou, por maioria de votos, pelo acolhimento integral da decisão final da Comissão de PAD, aplicando penalidade disciplinar simultânea a todos os conselheiros tutelares titulares envolvidos, conforme estabelecido no processo disciplinar nº 7621/2025.  Entretanto, nesta data, ou seja, 30 de abril de 2025, a Senhora Maria Aparecida de Andrade Iroski, Secretária Municipal de Desenvolvimento Social e cidadania, compareceu a reunião ordinária do CMDCA, para informar que, embora tenha sido realizada convocação formal dos 07 suplentes eleitos restantes, pois o primeiro colocado está cumprindo férias,  apenas 02 suplentes aceitaram o chamamento  e estão aptos a tomar posse para cumprimento da penalidade imposta.  Diante da recusa da maioria dos suplentes convocados para assumir funções no Conselho Tutelar, o CMDCA deliberou pela impossibilidade de aplicar a penalidade disciplinar de forma simultânea aos cinco conselheiros titulares penalizados, sob risco de comprometimento da continuidade dos serviços essenciais prestados à população. Considerando que apenas dois suplentes aceitaram o chamamento, o CMDCA deliberou o cumprimento das penalidades de forma escalonada e sequencial, com distribuição organizada entre os suplentes disponíveis. O CMDCA deliberou, por unanimidade, acatar a sugestão apresentada pela Secretária de Desenvolvimento Social e Cidadania, no sentido de organizar o cumprimento das penalidades de forma escalonada e sequencial, com base na disponibilidade de apenas dois suplentes aptos a assumir temporariamente as funções. Conforme proposta, um dos suplentes deverá cumprir, em sequência, as penalidades de suspensão de 45 dias aplicadas a dois conselheiros tutelares titulares, totalizando 90 dias de substituição. O segundo suplente será responsável por cumprir, também de forma sequencial, as penalidades de 30 dias (referentes a dois conselheiros) e 15 dias (referente a um conselheiro), totalizando 75 dias de substituição. Ato continuo ficou determinado que a presente ata deverá ser encaminhada à Secretaria de  Desenvolvimento Social e Cidadania para que sejam adotadas as providências administrativas cabíveis. Em seguida foi dado a palavra ao Senhor Guilherme Silva Santos, no cargo de Assessor Gabinete da Secretaria Municipal de Cultura, Eventos e Juventude, que compareceu à reunião às 10h00 e solicitou a palavra para relatar um problema relevante identificado na região do bairro São Marcos. Segundo sua exposição, está ocorrendo um episódio de xenofobia direcionada à comunidade haitiana residente no local, o que vem gerando conflitos recorrentes entre adolescentes, especialmente no ambiente escolar da Escola Estadual. 
A situação relatada tem comprometido o bom andamento do ano letivo e causado tensão entre os estudantes, evidenciando a necessidade de ações articuladas entre as políticas públicas de educação, cultura, juventude e direitos humanos, além do acompanhamento pelo CMDCA e demais órgãos da rede de proteção. Relatou que a  Secretaria de Juventude, atua no fortalecimento dos grêmios estudantis e a articulação com as unidades escolares e que  em realização em uma  visita à Escola Estadual,  foi solicitado a comparecer à Direção da unidade, onde foi recebido pela Diretora Carol, que relatou uma série de episódios graves envolvendo estudantes da escola, cuja relato por envolver adolescentes foi tomado a parte. Diante da gravidade dos fatos relatados, entende-se que a situação exige atenção urgente da rede de proteção, com atuação conjunta dos órgãos competentes, incluindo o CMDCA, os serviços socioassistenciais, o Conselho Tutelar, o Ministério Público e a Diretoria de Ensino.
Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente encerrou a reunião às 12h20, lavrando-se a presente ata, que segue assinada por todos os presentes, conforme lista anexa.
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